
Вопросы к междисциплинарному экзамену по программе 

профессиональной переподготовки 

«Бухгалтерский учет и аудит» 

 

1. Права и обязанности руководителя и главного бухгалтера в 

соответствии с требованием Закона о бухгалтерском учете.  

2. Порядок формирования финансовых результатов и их отражение на 

счетах бухгалтерского учета. Правовые основы  

3.Изложите, пользуясь планом счетов, содержание хозяйственной 

операции по бухгалтерской проводке. Д70 – К68/1 – 30000 руб. Объясните, 

как данная хозяйственная операция влияет на валюту баланса. 

1. Синтетический и аналитический учет имущества и обязательств  

2. Инвентаризация. Правовые основы  

3. Изложите, пользуясь планом счетов, содержание хозяйственной 

операции по бухгалтерской проводке. Д51 – К66 – 120 000 руб. Объясните, 

как данная хозяйственная операция влияет на валюту баланса  

1. Предмет и объект бухгалтерского учета. Классификация 

хозяйственных средств и источников их образования  

2.Задачи бухгалтерского учета в условиях рыночной экономики. 

Пользователи бухгалтерской информации  

3. Изложите, пользуясь планом счетов, содержание хозяйственной 

операции по бухгалтерской проводке: Д68 – К51 – 15 000 руб. Объясните, как 

данная хозяйственная операция влияет на валюту баланса  

1. План счетов бухгалтерского учета.  

2. Хозяйственный учет. Виды учета.  

3 Изложите, пользуясь планом счетов, содержание хозяйственной 

операции по бухгалтерской проводке: Д66 – К51 – 50 000 руб. Объясните, как 

данная хозяйственная операция влияет на валюту баланса.  

1. План счетов бухгалтерского учета.  

2. Хозяйственный учет. Виды учета.  

3. Изложите, пользуясь планом счетов, содержание хозяйственной 

операции по бухгалтерской проводке: Д66 – К51 – 50 000 руб. Объясните, как 

данная хозяйственная операция влияет на валюту баланса.  

1. Понятие бухгалтерской отчетности и ее значение.  

2. Порядок определения расходов организации согласно требованиям 

налогового учета. Регистры налогового учѐта  

3.Свети баланс, если известно сальдо по следующим счетам: «Уставной 

капитал» – 110,0; «Краткосрочные кредиты банка» –130; «Основные 

средства» – 85,0; «Расчетный счет» – 115,0; «Основное производство» – 

103,0; «Касса» – 47,0; «Расчеты с персоналом по оплате труда» – 50,0; 

«Расчеты по социальному страхованию» – 38,0; «Расчеты с бюджетом по 

налогу на доходы» – 22,0. 17 32 

1. Документация в бухгалтерском учете. Роль документов в 

бухгалтерском учете и их юридическое значение. Правовые основы 

 2.Сущность двойной записи в бухгалтерском учете. Правовые основы. 



 3.Сделайте проводку по хозяйственной операции. Объясните, как 

данная хозяйственная операция влияет на валюту баланса. При проведении 

инвентаризации выявлена недостача сырья на сумму 25 000 руб.  

1. Оборотные ведомости по синтетическим и аналитическим счетам их 

контрольное значение  

2. Пользователи бухгалтерской отчетности и сроки ее предоставления. 

3. Сделайте проводку хозяйственной операции, оплачена в кассу 

стоимость акций, приобретенных акционером. Объясните, как данная 

хозяйственная операция влияет на валюту баланса.  

1. Счета бухгалтерского учета по учету затрат на производство 

продукции Правовые основы.  

2. Порядок ведения кассовых операций и их отражение на счетах 

бухгалтерского учета  

3. Изложите, пользуясь планом счетов, содержание хозяйственной 

операции по бухгалтерской проводке: Д62 – К90 – 1 500.00 руб. Объясните, 

как данная хозяйственная операция влияет на валюту баланса.  

1. Бухгалтерские счета. Понятие и структура.  

2. Контрольное значение баланса и его использование в юридической 

практике.  

3.Сделайте проводку хозяйственной операции. Объясните, как данная 

хозяйственная операция влияет на валюту баланса. Готовая продукция 

выпущена из производства и отгружена на склад – 17 000 руб.  

 

 

 

 


